

<संकल्प विवरण>

A. आगमनको समयमा प्रस्तुत गरिने (१) प्रि-डिपार्चर परीक्षण प्रमाण वा त्यसको प्रतिलिपि र (२) खोप प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि मा कुनै गलत कथन (false statement) उल्लेख नभएको हुनुपर्ने, यदि तपाईंले प्रतिकक्षा अवधि छोटो बनाउन स्वेच्छाले पहिल्यै संक्रमण परीक्षणको नेगेटिभ रिपोर्ट लिनु भएको छ भने सो रिपोर्टलाई स्वास्थ्य, श्रम र कल्याण मन्त्रालयको अध्यागमन स्वास्थ्य पुष्टिकरण केन्द्रमा पेश गर्दा त्यसमा गलत कथनहरू उल्लेख नभएको हुनुपर्ने।

B. स्वास्थ्य, श्रम तथा कल्याण मन्त्रालयको क्वारेन्टाइन स्टेशनले तोके बमोजिमको दिन संख्या र क्वारेन्टाइन स्टेशनद्वारा टोकिएको आवास सुविधामा बस्नुहोस्। साथै, आवास स्थानमा सर्दा र आवास स्थानमा बस्दा स्वास्थ्य, श्रम तथा कल्याण मन्त्रालयका सम्पूर्ण निर्देशनहरूको पालना गर्नुपर्ने।

C. जापान प्रवेश गरेदेखि निर्धारित क्वारेन्टाइन अवधि समाप्त नभएसम्म,

① क्वारेन्टाइनमा पेश गरिएको प्रश्नावलीमा भनिएको क्वारेन्टाइन स्थानमा वा क्वारेन्टाइन स्टेशनद्वारा ब्यबस्था गरिएको आवासमा बस्नुहोस्। यदि विशेष कारणबस क्वारेन्टाइन स्थान परिवर्तन गर्न आवश्यक परेको खण्डमा, स्वास्थ्य, श्रम र कल्याण मन्त्रालयको अध्यागमन स्वास्थ्य पुष्टिकरण केन्द्रसँग परामर्श गर्नुहोस्।

② अरु ब्यक्तिसँग सम्पर्क नगर्नुहोस्।

③ सार्वजनिक यातायात (रेलहरू, बसहरू, ट्याक्सीहरू, आन्तरिक हवाई उडानहरू लगायतका अनिर्दिष्ट र अत्याधिक संख्यामा मानिसहरूले प्रयोग गर्ने साधनहरू) प्रयोग नगर्नुहोस् (आगमन परीक्षण देखि २४ घण्टा भित्र, तपाईंको घर वा आवासमा आवात जावत गर्दाको आवधि बाहेक)

④ यदि स्वास्थ्य केन्द्रले तपाईंलाई संक्रमण फैलिनबाट रोक्नको लागि आवश्यक केहि सोधपुछ गर्छ भने त्यसमा सहयोग गर्नुहोस्।

D. आगमनको बेला स्वास्थ्य, श्रम तथा कल्याण मन्त्रालयले तोकेको एप्लिकेसन इन्स्टल गरी,

① जापान प्रवेश गरेपछि, तोकिएको क्वारेन्टाइन अवधि समाप्त नभएसम्म स्वास्थ्य, श्रम र कल्याण मन्त्रालयको आप्रवासी स्वास्थ्य पुष्टिकरण केन्द्रमा आफ्नो स्वास्थ्य अवस्था बारे निरन्तर रिपोर्ट गर्नुहोस्।

② जापानमा प्रवेश गरेपछि, एप्समा क्वारेन्टाइन बस्ने ठाउँ दर्ता गर्नुहोस् र एप्समा नोटिस आएपछि बासस्थान बारे जानकारी पठाउनुहोस्।

③ तपाईंले एप्स मार्फत स्वास्थ्य, श्रम र कल्याण मन्त्रालयको अध्यागमन स्वास्थ्य पुष्टिकरण केन्द्रबाट फोन कल रिसिभ गर्दा, आफ्नो स्मार्टफोनको क्यामेरा अन गरेर कुरा गर्नुहोस्।

E. स्वास्थ्य, श्रम र कल्याण मन्त्रालय, जापानको अध्यागमन ब्यूरो जस्ता सम्बन्धित निकायबाट गरिने सम्पर्क र अनुसन्धानहरूमा ईमानदारी पूर्वक सहयोग र प्रतिक्रिया दिनुहोस्। बिना कुनै ठोस कारण यी मामिलाहरूमा सहयोग गर्न अस्वीकार गरेमा, अनुसन्धानमा बाधा पुर्याएमा वा झूटा रिपोर्टहरू बनाएमा यो संकल्प पत्रको उल्लङ्घन भएको मानिनेछ।

F. जापान प्रवेश गरेपछि र तोकिएको क्वारेन्टाइन अवधि समाप्त हुनु अघि तपाईंमा कोविड-१९ को लक्षण देखा पर्‍यो भने तुरुन्तै चिकित्सकको सहयोग लिनुहोस्। साथै, स्वास्थ्य केन्द्रबाट दिइने सबैखालका निर्देशनहरूको पालना गर्नुहोस्।

G. जापान प्रवेश गरेपछि रिपोर्ट पोजेटिभ आएमा स्वास्थ्य केन्द्रबाट गरिने अनुसन्धानमा सहयोग गर्नुहोस्।

H. संक्रमण नियन्त्रणका उपायहरूको लागू गर्नुहोस् (१) मास्क लगाउने, (२) हात र आँलाहरूको पूर्ण कीटाणुशोधन, र (३) यी "तीन ठाउँ" (गुम्सिएका ठाउँहरू, भीडभाड भएका ठाउँहरू, र ब्यक्ति ब्यक्ति बीच नजिकको सम्पर्क हुने ठाउँ) मा जान बन्द गर्ने।

* यदि तपाईंले संकल्प पत्र पेश गर्नुभएन भने, क्वारेन्टाइन स्टेशनद्वारा निर्धारण गरिएको आवास सुविधामा तोकिएको अवधिभर क्वारेन्टाइन बस्नु पर्नेछ।